
ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЙ ВАРИАНТ№1

 ДЛЯ ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ ЗА первое полугодие  МАТЕМАТИКИ 10 КЛАССА



  

[image: image1.png]B1 | Oyr6omxa croma 400 py6reit. [locte moBsmIerma MeET OHA CTATA CTONTS
440 py6reit. Ha cxoTsKo NpoNeRTOR 65112 NOBSIIIeRa TeRa Ba (yT6oTxy?




[image: image2.png]B2 | Ha moorpavue monasama CpeIEEMecATNQA TEMIeATYDA BOIYXA B
Crepanozcre (msme — ExaTepméypr) sa xasasti Mecan 1973 roza. Ilo
TOPH3OHTATH YRAIBIBAIOTCR MeCAIMI, N BePTHEATH — TEMIEPATYPa B
rpazycax lleTsons. OnNpeAeTnTe <THCTo MeCAeR B NEpEOM NOTYTOAMI
1973 roza, woraa cpemeneeTmAR TeMTepATyPA 3 Caspatoncre Germa
mmme TC.
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[image: image3.png]B3 | Ha sreruaroii Gymare mapucosas xpyr, miomans Koroporo passa 16.
lhiammnmnnrpmnenunl#\




[image: image4.png]B4 | B rabmume yrasamer cpeamme memsr (2 py67ax) Ha HEKOTOpBIE OCHOBHEIE
TPOAYKTEL MTaEEA B TpéX ropoax Poccmm (Ho AREHEMM Ha Hawalo

2010T.).

Hamvenosanue npoaykTa | Jinnemx | ApocTasis | Bearopox

Tmesmmrmerii x1e6 (aton) 14 15 11

Moroso (1 autp) 23 26 23

Kaprodeas (1 xr) 13 9 10

Crtp (15) 215 240 205

Msco (ropmamsa, 1 xx) 240 230 240

Toacommesnoe yaco (1 murp) | 44 58 44

OnpezeTute, B xakoM H3 STHX TOPOIOE OKAEKETCH CAMBIM IemEEEDM
crexyommii mafop mpoaykTom: 3xr xaprodens, lxr cepa, 31
ToacoTReRROro MacTa. B OTEET JQNNIINTE CTONMOCTS AAHHOTo Habopa
NPOAVETOR B 3TOM TOpoae (B pyhams).



[image: image5.png]B5 | Pemnre ypasmenme V8—7x =x. Ecin ypaemennme mueer Goizee ogmoro
KOPHA, B OTBeTe 3ANHMITHTE MeHEIIIH 13 KopHedt.



[image: image6.png]_B6 | B rpeyromauxe ABC yron A pases 51°, a yras B 1
C — ocrpaie, BD u CE ~ maicorsi, mepecexaiomuecs
5 rowxe O. Haiimure yron DOE. Orser maiire B
rpaycax.
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[image: image8.png]B8 | Ha pucynre msobpamens: rpabur bymrmmm y=f(x) I KacaTeIsHaz &
Heny 5 Toure ¢ abemceoit xo. HaftauTe snasenme nponssomolt dymmmm
76) 8 Towme X




[image: image9.png]_B9 | B mpavoyromemon  mepanenemmene  ABCDAB,C,D; masectmo, o
C4 =11, Dy =2, 4D, = 6. Haitzre sy peépa CCy.
P




[image: image10.png]B10 | B caywaimom snenepmyente Gpocawr gse nrpamsmere wocrn. Haitmore
'BePOATHOCTS TOTO, TT0 & CyMMe BEHIAZeT 3 0Tka. PeayTSTaT OKPYITHTE A0
corerx.



[image: image11.png]B11 | Cropossr ocHOBaHNA MPABIIEHON YETEIPEXYTONBHON MHPSMUABI PABHEL
12, Goxosste péopa pamme: 10. HafizuTe niomazs momepxHocTH Toil
mupamTeL



[image: image12.png]B12 | CropocTs aBTOMOBHIA, pAasroHAIMIErocA ¢ MecTa  cTapTa  IIo
TpAMOTHHEHHOMY OTpesKy MyTH ATHHOH | 1M ¢ TIOCTORHHEIM yCKODEHHeM
axwa’, srrmenzeres mo dopuye v =+2la. Onpezemre mamvemsmree
JCKOpEHIIe, ¢ KOTOPEDM JOTXeH ABNTATECA QBTOMOGIITS, TTOGHI, Mpoexam
0,5 rmnoMerpa, mpuobpectn cropocTs He Memee 100 mufa. Orser
‘BErpaznTe B KWl



[image: image13.png]B13 | MoTopeas 7oaka TpOILTa NPOTHE TeYeHHA DekH 72 KM H BepHYIACh B
IYEKT OTNpAETeHNA, 3aTPATHR HA OOATHBI MYTs Ha 2Taca MeHIIe.
Hal{iTe CKOPOCTE TEYeHNR, €CTH CKODOCTE JOAKH B HEMOXBIEHON BoZe
pasma 15 ma/a. Otser Aafite B xfd.



[image: image14.png]Bl4 | Hatimre namvensmee smavemme bymmmmm y=x>—12x%+36x+11ma
otpesre [4,5; 13].



[image: image15.png]_C1 | q) Penmre ypassene sin2x— 243 sin’ + dcosx — 44/3 sinx = 0.
6) Hatizure Bes KOPHI 3TOTo YPAEEHNA, NPHHATTEAAIINE TPOMETYTEY'

i



[image: image16.png]C2 | B mpaemnesoii mectnyronssol npusse ABCDEF 4\B,CiD\E;F, sce péépa
KoTopoit passE! 4, HaiiauTe paccTosuIe 0T TowxH A A0 pAMOl BiC).




[image: image17.png]C4 |Tpsmvas, HepreHTHKYIApHAT THIOTEHy3e MPAMOYTOTEHOrO TPEYTOTBHHKA C
KaTeTa 5 1 12. OTCEKAET OT HEro TeTHPEXYTOTEHNK. B KOTOPEIH MOKHO BIHCATE
oxpysHoCTs. HafiUTe IIOMa 5 STOFO HeTHPEXYTOTERUKA.



[image: image18.png]C5 | Mpn xasme aypasmenme ‘)2+2x*3‘72a:b(+a\71mlee’r posHo TpH
ropra?
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